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Cuencas de atraccion del método de Newton-Raphson - Octave - Matlab.
1. Ir por la tangente. El siguiente cédigo permite ver la sucesivas aproximaciones

a una raiz del método de Newton-Raphson para el polinomio 2% — 22% — 11z + 12.
Observe que para el punto inicial —0.9 el método converge a una raiz que no es de

las mas cercanas.

f=0(x) x.73 - 2%x.72 - 11*x + 12;

fp = 0(x) 3*x.72 - 4xx - 11;

%param de grilla

xmin=-5;

Xxmax=6;

step=0.1;

x=xmin:step:xmax;

t=0.3; Ysegundos (espera)

%param de NR

maxit=5;

%x0

x0=[xmin*.95,-0.9];

%para cada punto inicial

for k=1:length(x0)
hgraficar la funcion
close all;
hold on;
axis([xmin,xmax,f (xmin),f (xmax)])
plot(x,zeros(length(x)));

plot(x,f(x));
%graficar el punto inicial
xv=x0(k) ;
plot(xv,f(xv),'cx');
pause (t)
plot (x, (x-xv) .*xfp(xv)+f (xv)) ;
pause (t)
for k=1:maxit %N-R
xn=xv-f (xv) ./fp(xv);
%dibujar el nuevo punto
plot(xn,f(xn),'rx');
XV=Xn;
pause(t)
%dibujar la recta tangente
plot(x, (x-xv) .*fp(xv)+f (xv)) ;
pause(t)
end
pause (3*t)
end



2. Cuencas de atraccién en R. El siguiente codigo colorea las cuencas de atraccion
para una funcién racional en R.

(a) Observe que el intevalo (1.5, 3) pertenece a la cuenca del 2 mientras que para
valores mayores que 5.5 el método diverge. ;Puede explicar qué ocurre con los
valores entre 3 y 5.57

(b) El intevalo (0.6, 1.2) pertenece a la cuenca del 1. ;Qué ocurre con los valores
entre 1.2 y 1.57

f = 0(x) (x.%(x-1).%x(x-2).%x(x+1))./(x."4+1/2)
fp = 0(x) (4 *(1-x-3 *x."2+2 *x."3-6 *x."4+2 *x."5+2 *x.76))...
(142 %xx.74) .72

%grilla end
xmin=-9; %hcolorearlo segun donde converge
xmax=12; if abs(xn-0)<tol
step=0.01; plot([x,x],[0,f(x)],'r.")
x=xmin:step:xmax; else
%NR if abs(xn-1)<tol
maxit=5; plot([x,x],[0,f(x)],'g.")
t0l=0.1; else
%graficar la funcion if abs(xn-2)<tol
close all; plot([x,x],[0,f(x)],'y.")
hold on; else
axis([xmin,xmax,-2,2]) if abs(xn+1)<tol
plot(x,zeros(length(x))); plot([x,x],[0,f(x)],'c.")
plot (x,f(x)); end
for x=xmin:step:xmax end

%para cada punto de la grilla end

XN=X; end

for k=1:maxit %N-R end

xn=xn-f (xn) ./fp(xn) ;

En el Ej. 3, deberia obtener una aproximacién de menor resolucién de esta imégen:




3. Cuencas de atraccion en C. El siguiente cédigo dibuja las cuencas de atraccion

para el polinomio 2° — 1 en el plano complejo.

(a) Aumente la resolucién del grafico obtenido.

(b) Modifique la cantidad de iteraciones de N-R para disminuir la regién sin col-

orear.

(c) *Modifique el cédigo para los polinomios x3 — 2z + 2, #° — 1 y para la funcién

sin(x).

%inicio

clear all
close all
hold off

hold on
Jiparam de la grilla
xmin=-1.5;
xmax=1.5;
ymin=-1.5;
ymax=1.5;
dx=0.025;
dy=0.025;
%param de N-R
maxit=10;
t01=0.01;

%la funcion y sus raices

f = 0(x) x°3-1;

fp = 0(x) 3*x72;
raices=roots([1 0 0 -1])"';

%los parametros de "roots" son
%los coeficientes del polinomio
al=[]; bi1=[];

a2=[]; b2=[];

a3=[]; b3=[1;

%iteracion sobre la grilla
for x=xmin:dx:xmax
for y=ymin:dy:ymax
Z=X+y*i;
for k=1:maxit JN-R
z=z-1(z) /fp(2);
end
if abs(z-raices(1))<tol
al=[al x];
bl=[bl y];
else
if abs(z-raices(2))<tol
a2=[a2 x];
b2=[b2 yl;
else
if abs(z-raices(3))<tol
a3=[a3 x];
b3=[b3 yl;
end
end
end
end
end
plot(al,bl,'r.")
plot(a2,b2,'g.")
plot(a3,b3,'b.")



